

Сценарий мероприятия, посвященного Дню Победы

Ведущий: Дорогие друзья! Мы с вами родились и выросли в мирное время. Никогда не слышали воя сирен, извещающих о военной тревоге, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов. Не знаем, что такое нетопленное жилище и скудный военный паек. Нам трудно поверить, что человеческую жизнь оборвать так же просто, как утренний сон. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам да рассказам фронтовиков. Для нас война — история. Славной победе нашего народа в Великой Отечественной войне мы посвящаем сегодняшний день.

9 мая 1945 года наша страна одержала победу над фашистской Германией. Нет в России семьи, которую война обошла стороной. В этот день в каждой семье вспоминают тех, кто остался на полях сражений, тех, кто налаживал мирную жизнь.

Слайды с песней «Хотят ли русские войны...»

Много праздников мы отмечаем, все танцуем, играем, поем.

И красавицу осень встречаем, и нарядную елочку ждем.

Но есть праздник один, самый главный, и его нам приносит весна –

День Победы - торжественный, славный, отмечает его вся страна!

(Семицветик)

Ведущий: *читает стихотворение «Летней ночью...»*

Ведущий: День Победы – это не просто замечательный праздник, в этот день закончилась война, страшная и жестокая, которая длилась целых четыре года. А началась она неожиданно воскресным летним днем, когда люди занимались своими обычными делами: отдыхали, купались, радовались солнышку и теплу. Это случилось рано утром 22 июня 1941 года. По радио объявили, что на нашу страну напали фашистские захватчики...

Звучит голос Левитана.

Ведущий. Отцы, сыновья, братья уходили на фронт воевать. Они отдавали свои жизни ради жизни своих детей, ради мира на земле! Защищали нашу страну от фашистов танкисты, артиллеристы, пехотинцы, летчики, моряки. Наш народ, от мала до велика, мужчины, женщины и даже дети, защищали Родину от врага. Это было жестокое и тяжелое время. Враг напал неожиданно, бомбил наши города и села. «Вставай, страна огромная» - эти слова и эта музыка были знакомы во время войны каждому человеку.

« Вставай, страна огромная...» запись

Ведущий: Сейчас ребята из группы «Золотая рыбка» исполняют песню «Война идет»

Ведущий: На войне сражались не только мужчины, но и женщины. Женщины работали врачами; медсёстрами в госпиталях; шили одежду для воинов; трудились на заводах и фабриках; изготавливали снаряды, военную технику, работали в поле. Они были санитарками, разведчицами (слайд), связистами. Многих солдат спасли от смерти добрые женские руки.

Наравне со взрослыми сражались с фашистами и дети. Ребята были разведчиками, связными в партизанских отрядах. Они не жалели своей жизни, чтобы победить ненавистных врагов.

Ведущий: Четыре с половиной года продолжалась Великая Отечественная война. Наконец враг был побежден! Русские воины освободили от фашистов не только нашу Отчизну, но и другие страны Европы. Они дошли до столицы Германии - Берлина и водрузили на Рейхстаге красный флаг. 9 мая, День Победы. На улицы и площади городов вышли тысячи людей. У всех на глазах блестели слёзы радости. Люди радовались Великой Победе и печалились о потере близких и дорогих людей. На улицах пели, танцевали незнакомые люди, обнимали друг друга.

Песня «Победная весна 45-го»

Ведущий: Уже несколько лет в нашей стране существует традиция – ко Дню Победы носить на груди Георгиевскую ленту. Эта лента, оранжевого и черного цветов, олицетворяет огонь и дым войны. Нет в нашей стране семьи, которую бы не затронула война. И в память о героях, ценой жизни которых была одержана победа, мы носим на груди эту ленту. Помним и гордимся нашими героическими предками. Ежегодно, в День Победы, на главной площади страны проходит Парад, в котором принимают участие разные рода войск, курсанты военных училищ, боевая техника. Все они сегодня защищают и охраняют мир и покой нас с вами. Почетные гости парада победы – ветераны, уже совсем старенькие бабушки и дедушки, те люди, благодаря которым мы живем. Завершается празднование Дня Победы салютом.

Ведущий: Никогда не забывайте, ребята, тех, кто принёс мир в наш дом, свободу нашей стране и будущее нашему народу. Ветеранов Великой Отечественной войны почти не осталось. Даже дети войны стали старенькими, их тоже осталось в живых очень мало. Давайте скажем им всем «спасибо» (**Дети:** Спасибо).

Игра «Салют»

Ведущий: сейчас ребята группы «Радуга» исполняют **песню** «9 мая»

Ведущий: В память о героях, отдавших жизнь за Победу, в каждом городе нашей огромной страны возведены обелиски победы, мемориалы и памятники. Есть они и в нашем городе Тверь, который тоже был захвачен фашистами, но освобожден 16 декабря 1941 года нашими солдатами. Сегодня наш город носит гордое звание - Город Воинской Славы.

Ведущий: В память героев, погибших за Родину, почтим их минутой молчания.

Минута молчания

Ведущий:

Поклонимся великим тем годам, и славным командирам и бойцам
И маршалам страны, и рядовым, поклонимся и мертвым, и живым.
Всем миром, всем народом, всей землей
Поклонимся за тот великий бой.
Запомним подвиг нашего народа,
Солдат погибших в огненном бою.
С победой принесли они свободу
Спасая мир в жестокую войну.

Танец «Птицы белые»

Стихи - группа «Солнышко»

Ведущий: Для дружбы, для улыбок и для встреч
В наследство получили мы планету.
Нам этот мир завещано беречь
И землю удивительную эту!
Мы не дадим стать пеплом и золой
Тому, что красотой зовется.
Пусть будет мирным небо над землей,
И вечно детство звонкое смеётся!!!

Поздравляем всех с Праздником! С Днем Победы!!!